
Tisková zpráva

OffROAD Maraton pokračuje v Sedlčanech

Praha 13. dubna 2010 – Druhé klání jedenáctého ročníku OffROAD Maratonu se odehraje v 

sobotu 17. dubna 2010 v Sedlčanech ve známé kotlině. Na závodníky terénních aut, motorek 

a čtyřkolek čeká zhruba osmikilometrová trať, kterou připravuje nejlepší účastník letošního 

Dakaru Martin Macík pod hlavičkou svého KM racing teamu.

Macík OffROAD Maraton začíná v 7:00 startem motorek na tři hodiny. Z důvodu havárie polského 

vládního letadla dojde k přesunutí časového plánu tak, abychom mohli v pravé poledne dění zastavit a 

přidat se minutou ticha k uctění památky tragicky zemřelého prezidenta a ostatních polských elit. Mezi 

10:30 a 11:30 se na jednodušší trati předvedou děti a mladší junioři. Po dvanácté se znovu na velkou 

trať vydají čtyřkolkáři. V obou závodech dospělých startují zároveň i starší junioři, poprvé na šedesát 

minut. Nejrychlejší motorkáři i čtyřkolkáři mimo jiné získají absolutně nemlživé brýle 3F Vision, na 

které se již nyní můžete mrknout na www.3fvision.com.

V 15:30 se posádky vozidel všech kategorií vydají do šestihodinového boje. Pro automobilové týmy je 

tento závod poslední ostrou zkouškou před dobřanskou čtyřiadvacetihodinovkou. Na zhruba 

osmikilometrové trati se budou rychlé úseky střídat s těžkým šplháním úvozem nebo kličkováním v 

lese. Stovka účastníků v rozjezdu motorek i čtyřkolek slibuje nádherný zážitek nejen pro závodníky 

samotné, ale hlavně pro diváky. Počet startujících se průběžně navyšuje i mezi nejmenšími offroaďáky, 

kteří se na trati mění v závodní dravce za podpory rodičů i publika okolo. Pro zajímavost, nejmladší 

závodník oslaví letos své 4. narozeniny.

O seriálu Offroad Maraton

Seriál extrémních vytrvalostních závodů aut, motorek a čtyřkolek je složen z osmi závodů po celé ČR. 

Jedná se o otevřené mistrovství. Motorkáři a čtyřkolkáři jezdí závody dlouhé dvě, tři a čtyři hodiny, 

auta standardně a šest hodin, přičemž vrcholem závodění je slavná Čtyřiadvacetihodinovka v 

Dobřanech, pořádaná v květnu. OffROAD Maraton sdružuje závodníky dětských, juniorských, 

dospělých i veteránských kategorií. Všechny informace najdete na www.Offroadmaraton.cz.
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